

Přítel Lidu
neodvislý časopis
 Založen roku 1890
 Vychází pravidelně každý čtvrtek.
 Entered at the Post Office of Wilber a
 Second Class Matter.
J. A. HOSPODSKÝ
redaktor a vydavatel.....
Předplatné na rok \$1.50.

OHLÁŠKY
 Jatec, blahopřání, úmrtí, poplávky atd
 účtáme 50ctů palec a uveřejníme je
 pouze tehdy, zda jsou peníze přiloženy.
 Ceny ohlášek stálých oznámíme na
 požádání. Peníze zasílány buďtež v
 poštovních poukázkách nebo registra-
 vaných dopisech. Za dopisy neregistra-
 covaně a peníze obsahující nejste
 zodpovědní.
 Kvitance na zaslané poukázky se
 nezásílají.
 Všechna menší oznámení, blahopřání,
 díkůvzdání atd. musí zaplacená
 býti předem hned při objednání.
 Adresujte: "PŘÍTEL LIDU"
 Wilber, Neb.
 TELEFON F 15.

Wilber, Neb., 10. července 1902.

Budoucí nástupce rak. trůnu.

Poslanec Klofáč vyvolal oned-
 dy v říšské radě v řadách Němců
 a straně vládní nemalou sensaci
 svým vystoupením a zmíněním se
 o udalosti v Konopišti. Rečnick
 praví, že tvůrci státních základ-
 ních zákonů byli si vědomi na-
 prosté neodvislosti soudcovského
 stavu a proto na neodvislost polo-
 žili takový důraz. Věděli, že víra
 v právo i ve stát jen tam může
 býti, kde je víra v poctivost
 soudců, a ta že jen tam může
 býti, kde je zjištěna jejich neod-
 vislost, kde soudce může rozhod-
 nutí svá činiti dle vlastního nej-
 lepšího přesvědčení, na něž nik-
 do — ani vláda, ani politické
 strany a proudy, ba ani sám císař
 — nesmí působiti a za něž soud-
 ce nikomu, kromě svému svědo-
 mání, není a nesmí býti zodpově-
 den.

Dík těm zákonodárcům, kteří
 soudce tak výsokou postavili, kteří
 dekretovali jeho neodvislost a ne-
 sesaditelnost, aby v nejotravnější-
 ch politických dobách, kdy ztrá-
 cí se víra ve všechno, zachránili li-
 du aspoň důvěru k soudci, který
 často je volán, aby pronášel soud
 v nejintimnějších záležitostech,
 soud, od něhož závisí štěstí ro-
 dinné až po záležitost, v nichž
 rozhoduje se ne už jen o osobní
 čest a jmění nebo svobodu, nýbrž
 i o život.

A přece už i sem, do posvá-
 tých sní soudních vnikla drzá ru-
 ka násilí a korupce. První byli
 to obháje politikého nynějšího
 systému, byly to vlády císařtán-
 ské, které nechtěly se působiti na
 justici, aby českou opozici osla-
 bovaly, trestaly a zastrážovaly.
 Co v té přičině bylo konáno, jaké
 justiční zločiny byly páčány a to
 vždy ovšem "ve jménu Jeho Ve-
 lčenstva", to zůstane už navždy
 skvrnou v politických dějinách
 této říše a hanbou těch politických
 a národních stran, které troufaly
 si i ze soudce činiti politikého
 stranníka, povolný nástroj politič-
 kých stran a piklů a jejich katan-
 a proti živlům nepohodlným.

Celé knihy žalob mohl by v té-
 to přičině český národ sepsati.
 Ještě nedávno odehrával se v Če-
 chách akt, v němž p-litováníhno-
 dou roli hráli zprostitouvaní kněž-
 í spravedlnosti. To bylo v době
 tzv. "Omladiny", kde sprave-
 dlnost byla dána úplně ve psí, a-
 by hrabě Thun zahrál si mohl na
 zachráněnou dynastické myšlénky
 v Čechách.

Tehdy justice v Čechách byla
 komandována. A protože zdemo-
 ralisovaly parlament neměl od-
 vahy hájiti porušený státní zá-
 kladní zákon — jednalo se o Če-
 chy a tu mnozí ještě jásali — Če-
 ni byli soudci vlivům z hořejška
 v šanc.

Řeknete: soudce je nesedi-
 telný. Ano, to je pravda, ale on
 může povýšen a nemusí býti po-
 výšen. A to je okolnost, která
 neodvislost soudcovského stavu

činí problematickou a zejména od
 té doby, kdy je kontrola soudců
 jmenování byli zvláštní špiclové,
 tak zvaní instruktoři, kteří kon-
 trolují dnes i výroky soudní, jichž
 samostatnost právě jest pro nás
 hlavní věc, a kteří bedlivě vš-
 mají si každého kroku i slova
 "neodvislého a nesaditelného
 soudce". Komu záležel na tom,
 aby soudcovský stav nebyl celý
 zprostitouvan, aby zachován byl
 spravedlnosti, ten v první řadě
 dnes usilovati musí o zrušení této
 špiclovské služby, která poměry v
 soudcovském stavu už dnes otrá-
 vuje, a budeme-li mlčet, otráví je
 docela. Tato instituce soudních
 instruktorů musí býti zrušena,
 protože neodvislost soudcovskou
 paralyzuje a tedy jest zřejmým
 porušením státního základního zá-
 kona, jehož změna jen tehdy jest
 možnou, byla-li odhlasována dvě-
 ma třetinami hlasů.

Jsem si vědom, že moje volání
 jest provázeno souhlasem všech
 soudních úředníků. Ti s láskou
 vnovali se svému těžkému povol-
 ání a můžeme s dobrým svědo-
 mím říci, že úřednictvo naše bylo
 by znamenité, kdyby s hořejška
 nebylo korumpováno.

Korupce z hořejška způsobila,
 že i v justici pozorujeme tídní
 náladu. Chudí lidé trestají se
 často s byrokratickou lehkomyš-
 lností, jedná-li se velké pány, celá
 věc se prostě zatáhne, v nejhor-
 ším případě — mám na příklad
 na mysli vraždu, kterouž v zá-
 mečku nedaleko Prahy spáchal
 nemanželský syn jistého krále —
 prohlášení jsou za choromyslné a
 věc jest odbyta.

Přecházejí k předmětu svého
 pilného návrhu, události konopiš-
 tské, řečník obírá se poměry na
 panství konopištském a praví, že
 nemohlo nás Čechy zvláště těšiti,
 když viděli jsme, kterak panství
 nástupce trůnu, která nalezájí se
 v Čechách, stávají se germanisač-
 ními baštami, z nichž kde jaký
 český zřízenec byl propuštěn.

Nevěříme, že různé tyto činy
 staly se za samostatného podnětu
 arciknížete, který před krátkou
 dobou ještě zcela jinak se choval
 a zejména sympatie českého lidu
 uměl si získávati.

Co se stalo, stalo se vždy vli-
 vem okolí, v němž arcikníže je
 držen, v němž vychován je ná-
 stupce trůnu. Jestliže tyto činy
 pro nástupce trůnu sympatie ne-
 vyvolávaly, pak jistě další skutky
 arciknížete byly už takového rá-
 zu, že bychom se prohišili na
 příštím císaři, kdybychom mlčeli,
 kdybychom mužně arciknížete ne-
 kypozornili na nebezpečnost cest,
 do nichž ho žene jeho okolí, pro-
 ti němuž dnes v první řadě pro-
 testujeme.

Když ze seznamu navržených
 členů "České Akademie"
 škrtnul jméno hr. Tolstého,
 nezmenšil slávu velkého tohoto
 spisovatele, nýbrž své jméno po-
 škodil. Ale hlavní věc je, že ku
 zmíněnému škrtnutí práva neměl,
 třebaž mu je v odpovědi na můj
 dotaz ministerský předseda při-
 znal, že prostě z malicherných
 předpojatostí učinil něco, co učí-
 nití je právem pouze a výhradně
 jen císaře.

Muž, jehož jménem někdy
 spravedlnost má vynášeti rozsud-
 ky, jménem jehož soudcové bu-
 dou chudé chrániti proti útisku
 bohatých, v jehož jménu trestáno
 bude bezpráví a zjednávana sa-
 tisfakce cti, muž ten, který někdy
 první bude přísežně zavázán chrá-
 nit státní základní zákony, poru-
 šil sám tyto zákony.

Případ, o němž jde, je znám a
 sotva kdy budou naše děti čísti o
 něm v čítánkách, v nichž dočítá-
 me se tak krásné ukázky šlecht-
 ných a lidumilných vlastností ruz-
 ných členů dynastie habsburské.

V službách arcivévodských v
 Konopišti po dlouhá léta zamě-
 stnán byl koř Fejfar.
 Obvinil dlouholetého toho slu-
 žebníka z krádeže. Ukradl přý

částičku z koňského postroje, je-
 již cena soudně odhadnuta byla
 na 17 a půl kr. čili na 35 halibů.
 Okresní adjunkt v Benešově
 Pařížek obžalovaného uznal ne-
 samostatnost právě jest pro nás
 vlastní jeho žádosti rozsudek,
 který ovšem byl český.

Pomjím, že už za to byl soud-
 ce na konopištský zámek citován,
 ačkoliv právě příští císař neměl
 by ukazovati ani stín národní
 strannickosti, ale hlavní je, že
 arcivévod, když německý opis
 rozsudku byl mu doručen, znova
 dal si předvolati zmíněného soud-
 ního adjunkta a za to, že pro-
 nesl rozsudek osvobozující, ošopil
 se nař způsobem, který nelze
 ani kvalifikovati.

Co se dalo, je vedlejší. Fak-
 tum je, že arcivévod soudce ci-
 toval k sobě na zámek a že čini-
 mu způsobem nanejvýš ostrým
 výtky pro rozsudek.

A faktum je, že rozsudek hned
 byl bez jakéhokoliv odvolání zru-
 šen, že celá záležitost svěčena
 byla jinému soudci a že koř Fej-
 far, jehož jediná vina spočívá v
 tom, že znal poměry na konopi-
 štském zámku ještě před ože-
 něním se Jeho Císařské Výsosti,
 byl uznán vinným, odsouzen do
 vězení na dobu 24 hodin a k ná-
 hradě 35 halibů žalující císařské
 Výsosti. Není nám lhostejno,
 říká-li se o nástupci trůnu, že je
 lakomý, že je necitelný, mstivý a
 pod., ale nejméně už nám může
 býti lhostejno, může-li se říci, že
 porušuje zákony.

V prvním případě jedná se o
 soukromé záležitosti, do nichž se
 nepleteme, ačkoliv upřímně volá-
 me k panu arcivévodovi: čtete
 hodně spisy Tolstého, z nichž
 čerpáme smysl pro opravdové kře-
 stanství, pro lidskost a pro utře-
 pení chudých!

Náš příští císař musí vymaniti
 se z tížného svého ozvušší, v
 němž komorník má hlavní slovo,
 a musí být člověkem se státi, aby
 jednou státi se mohl dobrým cí-
 sařem.

Musí zanechatí manie, kde s
 jakým sluhou o krejcar se rváti
 Není tomu dávno, co zahradník,
 který 34 roků působil v císař-
 ských službách, byl propuštěn,
 protože ne on, nýbrž jeho dítě
 natrhlo si trochu ovoce. Ani nej-
 vyšší hofmistrovský úřad ničeho
 v tom nezmohl. To není křesťan-
 ské, to není katolické. A takov-
 ých případů nám známo plno.

Ale jak už jsem řekl, to všechno
 jsou soukromé věci, jež nám u
 příštím císaři lhostejny nejsou,
 které však naši kontrola nepodlé-
 hají.

Jakmile však příští císař poru-
 šil sám státní základní zákon,
 jakmile do řad soudců zanesl zma-
 tek a zděšení vyvolal všude, kde
 je smysl pro neodvislost soudcov-
 skou, pak parlament musí zjed-
 natí si jasno, pak vláda musí nám
 ukázati, doveďte-li státní základní
 zákony ubájeti i proti císařským
 Výsostem.

Zádná omůlva dnes nemůže
 platiti. Jestliže císařské Výsosti
 směly dovolit si přetkať koni-
 mo rakve, zákony přeskakovat
 nesmí. Žádáme od vlády určité,
 naprosto jasné prohlášení. Vzmů-
 že-li se parlament k mužnému
 projevu, zachránili jsme věc, než
 účtu k zákonodárnému sboru, za-
 chránili jsme víru lidu v sprave-
 dlnost, víru v neodvislost soudců,
 víru, že žijeme ve státě právním,
 jež dnes jest otřesena a kterou
 znova vzkřísiti musíme, děj se co
 děj. Nedoveďte-li nám to parla-
 ment, pak každé námahy škoda,
 která čelí k jeho záchraně. Pro-
 sím, byste pilnost mého návrhu
 přiznali, neohlížejte se po star-
 řem, oškliivém příkladu na osoby,
 nýbrž na vážnost věci, o níž se
 jedná.

* Jediným černoským králem
 který se súčasní korunovace krá-
 le Eduarda, jest Lewanice, vládce
 barotselandský v Africe, jenž už
 v Londýně mská nějakou dobu a
 namentitě se baví.

Londýnské klepy.
 V londýnských salonech se ny-
 ní mnoho vypravuje o jakési paní
 Hartmannové, které král nabídl za
 bydliště krásný zámek White
 Lodge v Richmondu, kde dříve
 sídlil člen královské rodiny, vé-
 voda z Tecka. Eduard VII. ji
 často navštěvuje, dává se od ní
 zvatí na čaj, a každý se táže, kdo
 že je tato dáma, ale nikdo nic
 jiného o ní neví, než že je to
 mladá, krásná židovka, která do
 nedávna ještě zaujímala dosti
 podřízené místo v královském do-
 mě.

Americký miliardář Astor,
 který nedávno přijal anglické ob-
 čanství, dával onedhy večer,
 spojený s domácím koncertem,
 při kterém společněúčující umělci
 byli odměněni skvělými honoráři.
 Pianista Padewski dostal 25-
 000 kor. zpěvačka Melbová 10-
 000 kor., a náš Kubelík 7000 k.
 Vznešená společnost londýnská
 hojně dostavila se do nádherných
 salonů zbohatlého Američana, ale
 toho přece nemohl dosáhnouti,
 aby uvítal u sebe třeba jen jedi-
 něho člena královské rodiny, a
 nyní za to za všechno zlomyslní
 jazyčkové ještě ho jako chudáka
 politují.

Naproti tomu večer u lorda
 Howe, ač méně nádherný a s
 menším přepychem vypravený, v
 londýnské společnosti způsobil
 docela jiný rozruch, neboť se tam
 dostavili král a královna, korunní
 princ Waleský a korunní prince-
 zena a téměř všichni členové
 královské rodiny v plném dvor-
 ním lesku. Od svého nastolení
 obnovil Eduard VII. starou dvor-
 skou etiketu a vyžaduje, aby všu-
 de, kam on přijme pozvání, páni
 dostavili se v krátkých kalhotách
 po kolena, hedvábných punčo-
 chách, střevících s přeskami atd.
 a dámy aby byly dekoletovány,
 a ozdoby se svými nejkrásnějšími
 klenoty. A po každé, když host
 některý jde kolem krále nebo krá-
 lovny, musí učiniti předepsanou
 hlubokou poklonu dle přísných
 pravidel stare etikety. A páni a
 dámy klaní se o pikeť a při
 tom se štěstím téměř rozplývají.

Není žádného neduhu
 tak zlého, aby nemohl býti ještě
 horším, a málo případů je tak
 beznadějných, aby nebyly k vy-
 vyléčení Dra. Petra Hobokem.
 Není lékem lékárnickým. Zvlá-
 štňi jednatel ho prodávají. Adre-
 sujte: Dr. Peter Fahrney, 112—
 114, South Hoyne ave., Chica-
 go, Ill.

Žádná hospodyně
 neměla by v této době býti bez
DE LAVAL SEPERATORU.

Jest to nejužitečnější vyná-
 lez pro každou farmu
 při výrobě másla a
 zaplatí se sám
 sebou za
 krátký
 čas.

- 1) Mléko se nesbírá, čímž ušetříte od 5 do 10 procent másléni látek.
- 2) Ušetříte od 5 do 10 proc. svrčkům.
- 3) Ušetříte čas a práci.
- 4) Ušetříte led a vodu, poněvadž vyrábíte máslo z čerstvého mléka.
- 5) Získáte máslo o 5 až 10 procent lepší jakosti.
- 6) Zajistíte mu úplnou čistotu.
- 7) Zničíte a odstraníte z něho všechny tuberkulární mikroby a jiné zárodky chorob.
- 8) Utváříte nejlepší smetanu.
- 9) Dostanete dobré čerstvé a teplé mléko.
- 10) Dáte smetaně hutnost dle libosti.
- 11) Předjedete prájnu u telat.
- 12) Dáte máslo nejlepší provětrání.
- 13) Zlavíte ho všeho nečistěnného zápachu.
- 14) Dáte mu dlouhou trvalou čerstvost.
- 15) Ušetříte mnoho práce hospodyní.
- 16) Ušetříte ošetřování její u ukládání na led nebo do studených míst.
- 17) Ušetříte lednice a chladnice.
- 18) Ušetříte hromadu nádob.
- 19) Ušetříte mytí a ošetřování nádob.

Ušetříte \$10 při krávé ročně.
 Uvažte to vše a opatříte si separator.
Hlavní jednatel
F. J. Jelinek
 z CRETE
 navštíví vás v přitěch dnech. Věnujte mu a jeho stroji pozornost a zajistěte bez separatoru nebudete

Mám na prodej farmy
 Jednu 240 ak-ů 8 mil východně od C ete a druhou 240 ak-ů 7 mil severozápadně na West Blue. Dále mám na prodej dům na hlavní ulici v Crete za výhodných podmínek.
 Dále krásnou farmu 160 ak-ů východně od Crete, taktéž za podmínek výhodných.
 Blížší zprávy podá
 W. S. Chmelff, Crete, Neb.

TĚLO
 Hrádké musí přistoupit na-
 travu nedežité stráviti,
 má-li býti zdravý. Ku
 řádnému strávění pos-
 travy nečtěte pomělo

Severova
ZALIVNĚNÍ HOJKA.
 Lek p-
 50 ctů. a \$1.00.

Bohémjaton
Route
B & M
 LINCOLN, OMAHA, CHICAGO,
 St. JOSEPH, KANSAS CITY,
 St. LOUIS a dále do všech míst
 na jih až k zálivu.
 DENVER, HELENA, BUTTE,
 PORTLAND, SALT LAKE
 CITY, SAN FRANCISCO
 a do všech měst a míst zápalu

Vlaky odjíždí a přijíždí.
 No 92—Express denně do Lincoln, do
 Omahy a všech měst východ-
 ních 9:21 ráno
 Vyjma neděle.
 No 89. Express denně do Wymore,
 Concordia a všech míst na jih a
 východ 11:55 dop.
 No 90 Express denně do Lincoln, O-
 mahy a na západ i východ
 2:49 odp.
 No 81 Express denně vyjma neděle do
 Beatrice, Wymore a všech
 ostatních stanic 7:09 večer
 Vlak č. 92 v neděli nevježdí.
 No 93 Denně nákladní vlak do Be-
 atrice, Wymore a dále 3:59 ráno
 No 94 denní vlak nákladní do Lincoln
 Omahy a dále 8:50 večer
 No 100 nákladní vlak pouze do Lin-
 coln a ostatních stanic 8:30 več
 Spací vozy, vůz jídelní, vozy pohob-
 kové se zvláštní obsluhou bezplatně
 na všech rychlovlacích. Lístky pro-
 dávají se a zavazadla přijímají ve
 všech místech ve Sp. Státech a Kanadě
 O Informace, mapy, jízdní řády a
 lístky obraťte se na místního jednatel-
 e S. E. Davise, nebo dopište na
 J. FRANCIS, Gen. Passenger Agent,
 Omaha, Neb.

DE LAVAL SEPERATORU.

Jest to nejužitečnější vyná-
 lez pro každou farmu
 při výrobě másla a
 zaplatí se sám
 sebou za
 krátký
 čas.

- 1) Mléko se nesbírá, čímž ušetříte od 5 do 10 procent másléni látek.
- 2) Ušetříte od 5 do 10 proc. svrčkům.
- 3) Ušetříte čas a práci.
- 4) Ušetříte led a vodu, poněvadž vyrábíte máslo z čerstvého mléka.
- 5) Získáte máslo o 5 až 10 procent lepší jakosti.
- 6) Zajistíte mu úplnou čistotu.
- 7) Zničíte a odstraníte z něho všechny tuberkulární mikroby a jiné zárodky chorob.
- 8) Utváříte nejlepší smetanu.
- 9) Dostanete dobré čerstvé a teplé mléko.
- 10) Dáte smetaně hutnost dle libosti.
- 11) Předjedete prájnu u telat.
- 12) Dáte máslo nejlepší provětrání.
- 13) Zlavíte ho všeho nečistěnného zápachu.
- 14) Dáte mu dlouhou trvalou čerstvost.
- 15) Ušetříte mnoho práce hospodyní.
- 16) Ušetříte ošetřování její u ukládání na led nebo do studených míst.
- 17) Ušetříte lednice a chladnice.
- 18) Ušetříte hromadu nádob.
- 19) Ušetříte mytí a ošetřování nádob.

Ušetříte \$10 při krávé ročně.
 Uvažte to vše a opatříte si separator.
Hlavní jednatel
F. J. Jelinek
 z CRETE
 navštíví vás v přitěch dnech. Věnujte mu a jeho stroji pozornost a zajistěte bez separatoru nebudete

Mám na prodej farmy
 Jednu 240 ak-ů 8 mil východně od C ete a druhou 240 ak-ů 7 mil severozápadně na West Blue. Dále mám na prodej dům na hlavní ulici v Crete za výhodných podmínek.
 Dále krásnou farmu 160 ak-ů východně od Crete, taktéž za podmínek výhodných.
 Blížší zprávy podá
 W. S. Chmelff, Crete, Neb.

Dr. JOSEF ČERNÝ
 praktický lékař a ranhojčí
 Ordnuje v lékárně Břtově a má
 svou ordinaci knedlář nad obchodem p. Červeného.
 K službám dnem i nocí.
 Telefon K 9

Nejlepší dárek
 přičlám vaší m do Čech, jest vaší nebo vašich dětí
PODOBIZNA
 Tou jí zpodobíte radost a potěšení a máte i milou památku
 pro sebe. Krásné a celkové podobizny malé zvláště hotoví
W. M. HARE
 nový fotograf ve Wilber, Neb.

Slabé dítě
 trpící
 krtičkami,
 nečistou a sesláblou krví,
 nedostatkem živosti,
 učiněny jsou
 zdravými a silnými
 užíváním
Dra. Petra Hoboka.
 Tvoří ono novou, zdravou krev, buduje kosti a svaly.
 Je v užívání po 100 let.
 Lze je obdržeti skrze místní jednatele, nebo přímo od
Dr. PETER FAHRNEY, 112-114 So. Hoyne Ave.,
 CHICAGO, ILL.

Transmissippi Marble Works
 FRANK NOVÁK, majitel. HUMBOLDT, NEB.
 Jediný český závod s náhrobky
 a pomníky na západě.
 Podporujte solidní český závod a chráňte se nesvědomitých
 jednání, již musíte platit velký výdělek, k nežo u nás obli-
 ze zboží z první ruky. O hojnou přízeň se žlá.

DIAMOND C
 TRADE MARK
SOAP
 "HUNTS DIRT."
 IT IS A GOOD HONEST SOAP Complete catalogue showing over
 MADE TO DO THE WORK... 300 premiums that may be secured
 by saving the wrappers, furnished
 free upon request. Send your name on a postal card, and we will mail you
 the catalogue. Address: Premium Dept., THE CUDAHY PACKING CO.,
 South Omaha, Neb.
 Diamond "C" Soap for sale by all grocers.

J. F. SPIRK,
 JEDNATEL
 pozemkový,
 pojišťující
 a přeplavni.
 WILBER, NEB.

Omaha Sanitarium.
 — Český —
 léčební ústav a nemocnice.
 Jediná česká nemocnice v Americe,
 Dokonale zařízený a všim potřebným
 zařízením opatřený léčební ústav, kde
 se dostane nemocným pečlivého oše-
 tvení ve všech zastaralých nemocech,
 jako jsou suchotná a jiné plicní nebu-
 chy, revmatismus, nemoc stěva a žalud-
 ku, ledvin, jater, očí, uší a krku, ženské
 nemoce, znetvořeniny, zmrzačeniny aj.
 Dokonalé elektrické a lázeňské zařízení k léčbě vodou. X papský. Pěkné
 pokojky pro nemocné. Pečlivá obsluha. Česká kuchyně. Poplatek velmi
 mírný. Dotazy z venkova oclatně zodpovídány.
DR. KAREL H. BREUER, český lékař, ředitel.
 Adresujte: "Omaha Sanitarium, 938 North 27th Ave., Omaha, Neb."

PATENTS
 Send model, sketch or photo of invention for
 free report on patentability. For free book
 of how to secure a patent, write to
TRADE-MARKS
CASNOW & CO.
 Opposite U. S. Patent Office
 WASHINGTON D. C.